

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办

金湖县融媒体中心出版

2023年9月 **5 星期二** 癸卯年 七月廿一 第69期 总第3935期

本报网址:jhkb.jhrmt.cn

本报邮箱:jhrbs@126.com 新闻热线:0517-86803456



我县召开"大干60天 冲刺三季度"攻坚行动推进会

本报讯 (记者 唐静灵) 2日上午,全县"大干60天 冲刺三季度"攻坚行动推进会召开。县委书记贺宝祥,县人大常委会主任吴佩坤、县政协主席何如进等县四套班子及副处级以上领导参加会议。县委常委、常务副县长刘玉春主持会议。

就做好"大干60天、冲刺三季度"下半场工作,贺宝祥强调,要做实项目支撑,全力推动项目攻坚再突破。经济下行态势下,抓项目、扩投资是稳增长最有效、最有力的

保障。全县上下必须始终树牢"项目为王、环境是金"理念不动摇,坚持问题导向,紧盯薄弱环节,突出招大引强,提高转化效率,加快项目建设,优化帮办服务,切实跑出项目攻坚突破的"加速度"。

要强化分析研判、服务保障,全力推动经济运行再向好。经济运行监测调度,是及时解决经济发展中问题的关键。要密切关注经济整体运行情况,多维度强研判、实举措破难题、一盘棋抓落实,做实"周调度、月研判",精

确制导、精准施策、精细实施,全力推动优势指标巩固提升、短板指标迎头赶上。

要树牢争先意识,全力推动精神状态再提升。要实现三季度"项目扛红旗、指标走前列"的目标,唯有拿出冲刺的劲头、冲刺的状态、冲刺的办法,提振"勇担当"的精气神,拿出"超常规"的硬举措,营造"全力冲"的好氛围,紧盯关键攻坚克难、争先进位,用实绩诠释"变不可能为可能"。

会上,宣读了2023年第一批拟表彰激励

干部担当作为及时奖励集体和个人。观看了全县第二次重特大项目拉练活动相关单位承诺视频。通报了全县"大干60天冲刺三季度"攻坚行动期间拟申报市开(竣)工项目、2022年竣工工业项目质效进展情况。

10亿元以上项目责任单位,今年以来无招引、开工、竣工项目实绩的单位以及承担市高质量跨越发展考核指标的责任单位代表分别作交流发言。

分[;] 动

县行政审批局 核发首张网络货运经营许|

本报讯(通讯员 华露 记者 彭 绍群) 近日,县行政审批局向江苏中储智运物流有限公司发放了网络货运道路运输经营许可证。据悉,这是我县核发的首张网络货运经营许可证。

网络货运是指经营者依托互联 网平台整合配置运输资源,以承运 人身份与托运人签订运输合同,委 托实际承运人完成道路货物运输。 承担承运人责任的道路货物运输经 营活动。网络货运充分运用大数据、 物联网等优化整合物流要素,促进 车、货等物流资源高效匹配、便捷 运转,缩减待货时间,降低综合成 本,加快货物流通,提升货运效率。

为支持江苏中储智运物流有限公司尽快获得网络货运经营许可,县行政审批局联合交通运输部门,一方面派出业务骨干对该企业网络货运经营的材料准备、网上申报等环节实施全程帮办代办,为企业上报审核材料,并办理相关手续。另一方面经省级信息监测平台联调测试成功,积极争取省交通运输厅运输管理局对该公司线上服务能力认定合格,各项资质满足要求,获得发证资格。

近年来,县行政审批局以便民 利企为服务宗旨,持续深化"放管 服"改革,先后推出"货运一件 事"、道路运输经营许可"电子证 照"等创新举措,最大程度助推企 业发展,激发市场活力,为全县经 济发展蓄力赋能。

本版编辑 陈 奎



戴楼街道:"商"出治理良法"议"出幸福愿景

荒塘改造解决农田灌溉、乡村田园综合体成居民休闲健身好场所、"老大难"危房拆除让居民行路不再难、荒草地变花园成市民旅游打卡点……一件件看得见的实事、一桩桩说得出的美事、一张张发自内心的笑脸,这是戴楼街道发挥"有事好商量"协商议事平台"议"出公共空间治理的喜人成果。

近年来,戴楼街道充分发挥"有事好商量"协商议事平台作用,通过"码上议"广泛征求群众反映强烈的"急难愁盼"问题,坚持"大家的事情大家商量着办"的民主决

策原则,议出"好声音"、议出"好风景"、 抗旱水费5万多元。 议出"和谐曲"。 街道充分发挥:

以问题为导向,议出"好声音"。官塘村修建于60年前的水塘,多年来一直没有改造、清淤,已逐渐成废塘,村民意见很大,村干部也有烦恼,因为改造需要几十万的资金,村集体经济薄弱,让村民众筹更是不现实。今年3月份,官塘村协商议事室经过商前调研,邀请挂钩的政协委员、街道农村局、群众代表一起召开协商议事会,最终形成一致意见,以承包的方式换取废塘改造,最终使荒塘得到整治,今年夏季为村民节约

街道充分发挥10个协商议事室作用,每个议事室都设有专门的"码上议"二维码,居民通过扫码就可以提出自己的问题或者建议。议事室在收到反映问题后通过商前调研,然后召开协商议事会,参会代表集思广益、广开言路商议群众反映的呼声和心声,营造浓厚的协商议事氛围。

以落实为抓手,议出"好风景"。昔日荒草地,今日花满园。新塘村有一处20亩的荒草地,杂草丛生,该村通过"有事好商量"协商议事会征求群众意见,最后一致同意对外发包,最终被喜欢种花草的居民选中,经过平整栽种了10多个鲜花品种,还建起了小品景点、鲜花走廊,设立了烧烤区域、露营区域、大锅饭区域,在节假日成了市民网红打卡点。

街道在公共空间治理中,突破难点、疏

通堵点、打造亮点,不断提升人居环境、村容村貌,让居民群众共享公共空间治理下的美好家园,尽可能地让村居荒地变盆景、盆景变花园、花园变景点。

以责任为己任,议出"和谐曲"。永丰居委会老街道路边有一处危房,多年前因为行政区划调整及产权不明晰等历史遗留原因,一直存在安全隐患。在公共空间治理工作中永丰居委会组织政协委员、乡贤、居民代表召开专题协商议事会,并多次走访有关部门沟通协调,最终危房得以顺利拆除,居民行路不再"提心吊胆"。

街道在公共空间治理中,通过"有事好商量"平台,坚持把解决群众的操心事、烦心事、揪心事作为协商议事的出发点和落脚点,协商于民、协商为民,议出村居新气象,议出干群"和谐曲"。

(谷珍霞 杨焕新)

本报讯(记者 刘颖) 今年来, 县政府始终坚持民生优先的发展导向,盯紧年度目标、全力克难攻坚、 精心组织实施,奋力办好群众关注 度高、参与度大、获得感强的民生 实事。2023年县政府民生实事共10 件任务28个子项目,截至目前均达 序时。

坚持高位推动,压紧压实责任。 建立了由县政府主要领导亲自抓、 分管领导分头抓、牵头单位具体抓 的民生项目工作推进机制,印发了 《2023 年县政府民生实事项目任务 及实施方案》,做到指标可测、进度 可控、结果可考。各责任单位充分 发挥牵头抓总作用,各协办单位积 极配合、团结协作,各镇(街道) 发挥属地职责,建立起民生实事项目协调机制,切实将民生实事项目 办好办实。 县政府民生实事工程有序推

落实优先保障,高效统筹推进。 县政府坚持将民生实事工作放在突 出位置,每月召开工作推进会,听 取民生实事办理情况汇报,协调解 决有关问题,对照年度目标任务, 推动各项工作紧前不紧后、尽量往 前赶。各分管副县长围绕各自负责 的项目多次进行调研、协调,召开 专题会议部署推进,全力保障民生 实事推进。今年以来,县政府领导 召开民生实事推进会6次,分析研 判各类问题15个。

持续跟踪督办,务求工作实效。将民生实事项目列人县政府年度督查计划,通过部门每月申报、不定期明察暗访等形式核查进度,每季度民生实事进展情况均在县政府常务会议上进行通报,并要求责任单位严格按照时间要求完成任务。同时人类求为目的。

众需求为导向,及时对项目进行优化,进一步增强 了群众的获得感和幸福感。

加大宣传力度,注重运营长效。各责任单位适时通过各类媒体,全面深入宣传民生实事项目实施过程中的新亮点、新成效、新经验;自觉接受人民群众监督,积极加强与人大代表、政协委员的沟通联络,广泛吸取意见建议,提升民生实事办理质效;对系统性、持久性的民生实事项目,注重谋划建设和运营的长效机制,努力提高广大群众对民生实事项目的参与度、获得感和满意度。

县司法局 **打造人民调解新模式**

本报讯 县司法局通过"三三工作法",推动人民调解组织逐步健全、调解工作领域不断拓展、工作规范化水平不断提高,打造人民调解工作新模式。

落实"三个到位",普通调解向专业调解转变。 在县、镇(街)、村居(社区)成立矛盾纠纷调解工作领导小组,负责处置人民调解工作中的突出问题,确保组织领导到位。把人民调解工作纳入目标考核,制定完善了重大矛盾纠纷案件责任追究制度,确保责任落实到位。通过基层司法所人员收编管理、建立专职人民调解委员会等方式,确保人员调整到位。

抓好"三化建设",依法调解向情法调解转变。 在人民调解过程中,针对重大疑难案件,提前召开 人民调解协调会,商讨调解方案,确保调解过程合 法化。通过加强司法所规范化建设,优化调解办公 环境,确保调解平台标准化。完善调解工作程序、 调解岗位责任制、纠纷首问责任制度、对口督办制 度等12项制度,确保调解制度规范化。

推动"三个创新"事后调解向事前调解转变。创新工作载体,开展纠纷排查调处进社区、进企业、进学校等"五进"活动,推动人民调解向纵深发展。创新工作领域,将人民调解工作向土地承包及流转、征地拆迁和补偿以及劳动争议等领域延伸。创新机制方法,整合法律援助、基层法律服务工作者、律师、公证四大法律服务资源,建立了纠纷联席调处制度,处置化解重大疑难纠纷。

(姚永宁 姚彦祥)

县水投公司

观摩拉练比质效

本报讯 为进一步转变工作思路,提升工作效能,推进各业务条块互学互鉴和高质量发展。县水投公司于8月31日组织开展农业生产项目观摩拉练活动,活动由公司总经理杜磊同志带队、各业务条块分管负责人、各部门各子公司负责人参加。

本次拉练活动先后观摩了水投公司 全资子公司江苏尧润农业发展有限公司 瞿麦、鸡冠花、凤仙花、黄花败酱草等



互学互评促提升

中药材及高粱种植项目;银涂镇团结村、吕良镇赤水村水稻种植项目;前锋镇同心村、吕良镇三园村稻虾共养项目。本次活动通过到各项目现场观摩交流、各项目现场负责人员现场解答说明、全体参加活动人员现场讨论点评项目特点亮点的方式进行,形象生动的引导大家进一步增强比学赶超的决心和信心

水投公司以此次观摩拉练活动为契机,有效带动公司全员在观摩中学习新思路新理念、在拉练中找差距查不足。在今后的工作中,水投公司将进一步转变工作作风,常态化开展各相关业务条块观摩评比活动,推动全员进一步加快补短板、促提升、创佳绩、谋发展。

(李 倩)

斯重点 攻难点 添亮点 县商务局全力冲刺招商引资全年目标

本报讯 "大干60天 冲刺三季度"招商引资 攻坚行动以来,县商务局认真落实工作要求,持 续营造"攀高比强、跨越赶超"的重特大项目攻 坚氛围,以超常举措抓重点、攻难点,添亮点, 全力冲刺全年目标任务。



县商务局明确攻坚期间各单位目标任务,对 全县招商工作实行日报、周报、月报制度,平均 每天在外招商60人以上,外出人数与频次较上月 明显增多;组织召开全县招商引资工作座谈会, 了解各单位在谈项目情况,编发《招商引资情况 周报》4期,及时将重点项目信息报县领导审阅。

同时,出台《在谈项目信息入库暨精准高效推进工作机制》,就项目信息入库、研判跟踪、高效推进等方面明确具体要求;加强对"新三样"产业研究分析,光伏产业、新能源汽车产业分析已通过简报形式发至各单位;成立签约项目要素保障专班,明确各单位负责人员名单,保障

优质项目落地;对接中介机构,探讨代理招商方案,扩宽招商信息渠道。

县商务局还主动发挥"头雁效应",梳理在谈5亿元以上重点项目信息,提请县委主要领导赴东北、苏南、浙江等地考察项目,有效推进了新能源、机械制造、环保设备等一批项目进展,形成"大招商、招大商"的火热局面。

该局还分析拟申报市签约项目情况,梳理8月、9月签约项目共36个,逐个过堂,确保做到应报尽报,协助帮办单位做好材料准备及入库工作。8月份共申报签约项目10个,协议引资总额54亿元,同比上月增加21亿元。 (朱浩凯 刘广皓)